

珍惜每一天

芝罘区养正小学二年级四班 姜粟宝
指导教师 刘晨

月饼

莱山区第三实验小学
三年级二班 张意铄

中秋节前，爸爸带回一盒形状各异的月饼，有的像可爱的小熊猫，有的像黄澄澄的小柿子，有的像金灿灿的小元宝，还有的像小鲤鱼，五颜六色的真好看。

我迫不及待地把一个“小元宝”月饼切成几块，分给爸爸妈妈。不一会儿，我们就吃完了。随后，我吃了“小柿子”“小熊猫”，爸爸妈妈说我是“小吃货”。

妈妈对我说：“月饼是我们中国的传统糕点，寓意团圆。苏轼写的《留别廉守》，你还记得吗？”我低头想了一想，拿起一块月饼，摇头晃脑地说：“‘小饼如嚼月，中有酥与饴。’苏轼吃的可能也是月饼呢。”妈妈笑着奖励了我一个“小鲤鱼”。我摸着圆滚滚的肚子说：“妈妈，我可真吃不下了，明天再吃吧！”

窗外夜色渐浓，月亮悄悄地爬上树梢。屋内我们分享月饼，一家人团团圆圆，好开心啊！

我爱家乡

莱山区第二实验小学
四年级二班 王梵茜

“果乡酒城香飘五洲，黄海明珠璀璨四海。”我的家乡烟台是一座美丽的海滨城市，这里依山傍海、钟灵毓秀、物产丰富、四季分明。烟台位于神奇的北纬37度，是亚洲唯一的国际葡萄·葡萄酒城，曾获得“联合国人居奖”。

每当有外地的朋友来到烟台，我们就会带他们去爬有600多年历史的烟台山。那里有烟台的地标建筑——烟台山灯塔，是集海滨自然风光、开埠文化、文物遗址于一体的国家级旅游景区。

在烟台，你不仅可以欣赏到美丽的风景、感受深厚的历史文化，还可以品尝到丰富的美食。烟台的海鲜以其鲜美口感而闻名于世。这里盛产鲍鱼、海参、对虾、扇贝等海中珍品，烟台苹果、莱阳梨、大樱桃等水果更是驰名天下。

烟台是一座充满魅力的城市。欢迎你来烟台走一走、看一看，相信你一定会被它的美丽深深吸引。

爱在烟台，难以离开！

我特别向往长大，就像爷爷奶奶那样，在广场上下象棋、扭秧歌；就像爸爸妈妈那样，捧着手机刷抖音、聊微信；就像哥哥姐姐那样骑山地车、结伴去玩耍。于是，有一天晚上，睡前我许下了一个愿望：快点长大，去自由的天地里闯一闯……

“嗨，小伙子。”我从梦中醒来，发现自己在一艘公交车上。公交车竟然开口说话了，他一边擦着汗，一边喘着粗气。我不敢相信地揉了揉眼睛，可他却嘲笑地说：“小伙子，你还没睡醒吧？我从五点就开始工作了，载着一车又一车的老人去赶早市。这群老人非得跑这么远赶早市。别看他们走路颤颤巍巍的，谈起美食可头头是道：他孙子爱吃红烧排骨，她外孙喜欢吃糖醋鲤鱼……你说，他们哪来的干劲啊？”我沉思了一会儿，似乎找到了答案——应该是对家人的爱吧。

到站了，我和公交车挥手道别，返回家中。“快点救救我，我快热死了，也快

撑死了！”这又是谁在说话？我四处寻找声音。“在这儿呢，我是你老爸的手机，快帮我把充电线拔了，我的肚子要被撑爆了。你老爸总是下载各种App，微信群就有十几个。微信上班响，周末响，就连大半夜也响，你说咋办吧？”我爽快地给出了答案：“关机！”“不能关机！现在几点了？别耽误了视频会议。”厨房里的老爸探出脑袋大声说。原来，老爸的手机是为了工作。

“粟宝，你今天的阅读任务完成了吗？”妈妈的声音传来。我坐到了书桌旁。“好久不见，老兄，我怪想你的。”台灯瞪着他亮晶晶的眼睛，欣喜地看着我。“我运气真好。我大舅家的儿子，每天都要陪着高中生学习很久。我跟你过着‘千二休五’的生活，真舒服！”

“铃铃铃——”闹钟响起，原来是一个梦。新的一天开始了，我看了看窗外，树木花草充满生机。我不急着长大了，我要珍惜每一天，不负青春。

我的心爱之物

芝罘区军民小学五年级四班 李家熠
指导教师 邹新芳

有人喜欢自行车，有人喜欢巧克力，而我最喜欢一只玩具小兔。它是我7岁生日那天，妈妈送给我的礼物。

这只小兔身体白白胖胖的，毛茸茸的皮毛摸起来像棉花般柔软。它有一对长长的耳朵，一双黑宝石般的圆眼睛，一个小巧的粉嘟嘟的鼻子。小兔子的嘴巴里还叼着一根萝卜，仿佛在津津有味地嚼着。

我喜欢抱着小兔睡觉，还常常和它一起玩“过家家”。

在我难受的时候，小兔会安静地陪着

我。记得有一次考试，我考得非常不好。回家后，我一直躲在房间里，引起了妈妈的注意。妈妈试探地问：“今天考得怎么样？”我不得不把试卷拿了出来。妈妈看到后很生气，大声地吼道：“平时练习题总是偷懒！这么简单的题竟然出错！去把错题写20遍！”我委屈地点了点头。

回到房间，我的眼泪不争气地流了出来。书桌上的小兔温柔地注视着我，仿佛在说：“你不要伤心了，下次一定会考好的！”我抱起它，用它毛茸茸的小耳朵擦掉脸上的泪水，心情慢慢地平静了下来。

蚂蚁巨人

芝罘区葡萄山小学四年级四班 刘奕辰
指导教师 张思佳

森林里住着一只名叫多多的小蚂蚁，它每天都忙忙碌碌地搬运食物。有的食物比多多的身体大很多。每当看见小兔子轻盈地跑过，或是小松鼠一下子爬上大树，多多总会忍不住想：“要是我也能变大，该多好啊！”

一天清晨，多多在一堆蘑菇边发现了一颗闪着银光的果子。它好奇地咬了一小口，清甜的汁液刚滑入喉咙，它的身体就开始变大了——原本巨大的树叶现在像一把小扇子，原本高大的蒲公英现在才刚刚碰到它的脚踝。等多多回过神来，它已经长得和松树一样高了，触角轻轻一扬，就能碰到云杉的树梢。

多多吓得连忙躲进草丛，可它的脑袋像一座小山似的露在外面。路过的小兔子看到它，耳朵瞬间竖得像天线，大叫：“快跑呀！蚂蚁巨人来了！”没等多多解释，它就一溜烟逃走了。

没过几天，森林里下起了倾盆大雨，河水“哗啦啦”地猛涨，很快淹没了小动物们的家园。多多急忙向高处跑，忽然听到一声声呼喊，原来是小兔子被洪水困住了，正抱着一根浮木打转。

多多毫不犹豫地大步走进水中。它的腿像粗壮的树干，每走一步都溅起了巨大的水花。它俯下身，用触角轻轻地托起浮木，将小兔子安全地送到了山顶。“谢谢你，多多！”小兔子仰起头，眼睛里闪烁着感激的泪光。

多多迅速地搬来粗壮的树枝，在河面上架起了一座坚固的木桥。小动物们排着队过桥，有的摸摸多多的脚趾表示感谢，有的则在它脚背上放了几颗甜野莓。

洪水退去后，多多成了森林里最受欢迎的“大伙伴”。尽管身体变得庞大，但多多内心依然还是那只善良、热情的小蚂蚁。

赏菊花

芝罘区毓璜顶小学
三年级二班 王冠霖
指导教师 刘思言

一个秋高气爽的午后，我和妈妈一起去塔山公园看菊花。

刚进入景区，我便闻到了一阵沁人心脾的清香，这就是菊花的味道，让人不由自主地放慢了脚步，沉浸在这芬芳之中。我来到花坛边，一幅美丽的“菊花画卷”缓缓地映入眼帘：红色的菊花，像一团团热烈的火焰；黄色的菊花，像一副副金色的铠甲；还有紫色的菊花，像一朵朵绽放的烟花。凉爽的秋风吹过，菊花们扬起了层层叠叠的“裙摆”，发出沙沙的声音，仿佛在诉说秋天的故事。我小心翼翼地摸了一下菊花的花瓣，感觉它柔软得像羽毛。我看着远处连绵成片的黄色菊花，想起了黄巢的诗——“冲天香阵透长安，满城尽带黄金甲”。

慢慢地，夕阳西下，我恋恋不舍地和妈妈踏上了归程。赏菊花，赏的不仅仅是美丽的菊花，更是我对秋天的美好期盼。

好玩的多玛乐园

芝罘区南山路小学
四年级二班 孙嘉彬
指导教师 郝灵敏

假期，妈妈带我和妹妹来到了向往已久的唐山多玛乐园，开启了一场欢乐之旅！

首先，我们奔向“智擒游鱼”区域。这里有各种各样的水车，水车将水引入水渠制造水流，游客们可以利用鱼儿逆流而上的习性来捕鱼。我兴奋地转动水车，当看到鱼儿顺着水流欢快地游进渠中，心中别提多高兴了！

接着，我们来到“亲亲鱼”鱼疗馆。我小心翼翼地把脚伸进水里，不一会儿，一群可爱的小鱼就围了过来，它们用小小的嘴巴轻轻地啄着我的脚丫，痒痒的感觉让我忍不住咯咯直笑。在和小鱼的亲密接触中，我感受到了大自然赠予的别样温柔。

午后，是钓肉球蟹的好时光。我坐在池塘边，把绑着诱饵的钓竿轻轻放入水中，眼睛紧盯着水面，大气都不敢出。突然，钓竿动了一下，我赶紧轻轻地提起钓竿，哇！一只可爱的肉球蟹被我成功地钓了上来，它挥舞着小钳子，好像在表示抗议呢。就这样，我陆续钓到了很多肉球蟹，真是太有意思了！

夜幕降临，多玛乐园变成了欢乐的海洋，“捕鱼嘉年华”开始啦！五彩的灯光照亮了整个水面，人们欢呼着、追逐着，尽情享受捕鱼的快乐。

玩累了，我们就住进了温馨的水上木屋。躺在床上，我听着窗外潺潺的流水声，回忆着白天快乐的体验，渐渐进入了甜美的梦乡。

